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  АНОНСИ ПОДІЙ

Пропонований Вам, шановним читачам, корот-
кий текст – це не тільки переказ фактів з біографії 
ювіляра й перерахунок його наукових заслуг і здо-
бутків, але й невеличка розповідь про непересічну 
людину та її шлях у науку, а також мої особисті 
враження від спілкування з ученим.  

Моє знайомство з майбутнім професором від-
булося буденно й багато у чому випадково: від 
імені науково-дослідного інституту спеціальних 
видів друку Ярослав Вікторович прибув до Львова, 
де повинен був підписати договір про співпрацю з 
Українською академією друкарства, де я тоді пра-
цював. Богдан Васильович Никифорук, який керу-
вав тоді НДІ, не зміг приїхати та відрядив замість 
себе Ярослава. У свою чергу, мій науковий керів-
ник, Едуард Тимофійович Лазаренко, доручив мені 
опікуватися відрядженим до нашого міста столич-
ним гостем. Ось так, завдяки щасливому збігу 
обставин, ми й познайомилися з майбутнім про-
фесором. У 2006 році, коли ми зустрілися, я навіть 
припустити не міг, що за якихось десять років 
буду вчитися в докторантурі під керівництвом юві-
ляра. Життя, як відомо, іноді дарує нам дивовижні  
сюрпризи… 

Ярослава Вікторовича вирізняє вражаюча 
працездатність: так, на момент нашого знайом-
ства, він працював начальником видавничого від-
ділу НДІ спеціальних видів друку (2006–2007); 
водночас викладав на кафедрі організації видав-
ничої справи, поліграфії і книгорозповсюдження 
Видавничо-поліграфічного інституту НТУУ «КПІ» 
(з 2003) і навчався в аспірантурі при Європей-
ському університеті (2003–2007). Тож у 2007 році 
в Європейському університеті Я.В. Котляревський 
захистив дисертаційну роботу «Формування стра-
тегій управління продуктово-організаційними 
структурами видавничо-поліграфічних підпри-
ємств» на здобуття наукового ступеня канди-
дата економічних наук. Керівником його дослі-
дження був відомий учений Олександр Іванович  
Ястремський. 

Потім була нетривала, але дуже насичена 
робота в Асоціації незалежних регіональних 
видавців України. У подальшому – робота началь-
ником наукового відділу Українського державного 
університету економіки і фінансів, завідувачем 
науково-організаційного відділу НДЧ Державної 
навчально-наукової установи «Академія фінансо-
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вого управління» (2007–2008). У цей період Ярос-
лав Вікторович знайомиться з ще одним ученим, 
що зіграв в його житті важливу роль – Сергієм 
Станіславовичем Гасановим. 

Одночасно з роботою в КПІ, протягом 
2010–2011 рр. – професор кафедри економіки 
підприємництва, міжнародної економіки та мар-
кетингу Української академії бізнесу і підпри-
ємництва. Також за сумісництвом брав участь у 
виконанні ряду наукових досліджень і розробок в 
Українській академії друкарства (2009–2010). 

2011-му повертається в ДННУ «Академія 
фінансового управління» на посаду директора 
інституту післядипломної освіти, де працює до 
2020 року. У цей період академія організовує 
та проводить наукові дослідження у сфері дер-
жавних і міжнародних фінансів з урахуванням 
завдань, виконання яких покладено на Міністер-
ство фінансів, здійснює перепідготовку та під-
вищення кваліфікації (навчання) відповідальних 
працівників, а також – працівників, залучених до 
проведення фінансового моніторингу. Серед най-
вагоміших результатів наукових досліджень ака-
демії – розробка проектів законів України та змін 
до чинного законодавства, постанов Кабінету Міні-
стрів, наказів Міністерства фінансів, методик, кон-
цепцій, а також участь у розробці Бюджетного та 
Податкового кодексів України. В усіх цих справах є 
й дещиця праці ювіляра. 

Проведені в Академії фінансового управління 
роки Ярославу Вікторовичу пощастило працювати 
під орудою академіка НАН України Тетяни Іванівни 
Єфименко. Робота під керівництвом видатного 
організатора науки звела Ярослава Вікторовича з 
визначними вітчизняними вченими-економістами 
Валерієм Михайловичем Гейцем, Еллою Марле-
нівною Лібановою, Олегом Григоровичем Біло-
русом, Олександром Степановичем Власюком, 
Ігорем Юрійовичем Єгоровим, Петром Михайло-
вичем Леоненком, Сергієм Аркадійовичем Єрохі-
ним, Святославом Ігоровичем Князєвим, Аллою 
Михайлівною Соколовською, Ольгою Михайлів-
ною Іваницькою та багатьма іншими. 

Працездатність та наполеглива праця дали 
свої плоди: в 2014 році Я.В. Котляревський 
успішно захистив докторську дисертацію на тему 
«Державне регулювання інноваційного розви-
тку видавничо-поліграфічної діяльності в процесі 

У травні цього року раднику заступника Міністра фінансів України, доктору економічних наук,  
професору Ярославу Вікторовичу Котляревському виповнюється сорок років. 
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формування економіки знань» у Вищому навчаль-
ному закладі «Національна академія управління». 
Науковий консультант – С.А. Єрохін. 

Результати гідні наслідування. Особисто та 
за участі вченого підготовлено численні наукові 
дослідження, посібники, найважливіші серед яких: 
«Актуальні проблеми удосконалення податко-
вого регулювання» (2013), «Актуальні проблеми 
фінансового управління: Глобальні тенденції і 
національна практика» (2018), «Антикризове кор-
поративне управління: Теоретичні та прикладні 
аспекти» (2012), «Антикризові технології в управ-
лінні економічною безпекою підприємства» (2016), 
«Гроші та кредит» (2011), «Державне регулювання 
та підтримка видавничої справи у контексті забез-
печення сталого розвитку інформаційної сфери 
України» (2019), «Державний бюджет і бюджетна 
стратегія в умовах економічних реформ» (2011), 
«Екологізація суспільства: Соціальна роль та 
моделювання» (2012), «Економічна безпека під-
приємства в умовах антикризового управління: 
Концептуальне визначення та механізм забезпе-
чення» (2012), «Запобігання та протидія корупції» 
(2013), «Звіт про результати дослідження держав-
ної підтримки суб’єктів господарювання в Україні» 
(2015), «Маркетинг» (2009), «Модернізація фінан-
сової системи України в процесі євроінтеграції» 
(2014). 

У різний час Я. В. Котляревський – відповідаль-
ний секретар наукового фінансово-економічної 
ради при Міністерстві фінансів України, член ред-
колегій спеціалізованих журналів «Фінанси Укра-
їни», «Наукові праці НДФІ», «Економіка і право», 
«Фінансовий контроль», «Наукові записки [Україн-
ська академія друкарства]» і «Поліграфія і видав-
нича справа». 

З 2020 року Ярослав Вікторович – радник 
заступника міністра фінансів України. 

У свої сорок професор Котляревський – відомий 
вчений, педагог і практик, який працював спочатку 
в поліграфії та медіакомунікаціях, а тепер в галузі 
фінансів. Він не спочиває на лаврах, а продовжує 
активно працювати... Хочу зазначити, що ювіляра 
відрізняє дивовижна комунікабельність, і це, 
напевно, є однією з причин, чому йому щастить на 
людей... З Ярославом Вікторовичем розмовляти 
легко і приємно. Закінчити розмову з ним майже 
неможливо – одна тема невимушено перетікає в 
іншу. Коли розмовляєш з цією людиною-другом, 
мимоволі в тобі виникає думка – яка це спокійна, 
світла, благородна, така жива, така щира й вод-
ночас налаштована на дію людина! Тож не тільки 
самому ювіляру щастить на людей, але й нам всім: 
його друзям і колегам по роботі і науковим пошу-
кам пощастило, що він є. Довгих, здорових, щасли-
вих й надзвичайно плідних йому років життя! 
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